
 

 

 

 

 

 ４月27日（木）に授業参観や学級懇談会、愛育会総会を開催しましたところ、お忙しい

中大変多くの保護者の皆様にお越しいただきました。ありがとうございました。学年が一

つ上がり、子ども達が張り切って学習をしている姿をご覧いただけたのではないかと思い

ます。特に１年生にとっては、初めての授業参観でお家の方の姿を気にしながら学習して

いる様子は何とも初々しいものがありました。 

 ５月８日に新型コロナウイルス感染症は感染法上の位

置付けが、2類相当から季節性インフルエンザなどと同じ

5類に変更されました。豊岡市教育委員会からは５類感染

症移行後においても、感染症拡大を防止するため、学校教

育活動に支障を生じさせることなく、基本的な感染防止対

策として、「家庭との連携による児童生徒の健康状態の把握」

「適切な換気の確保」「手洗い等の手指衛生や咳エチケットの指導」などを継続して実施す

ることとされています。コロナ禍において工夫してきたことを有効に活用しながら、これ

からの教育活動を進めて参ります。どうぞ、教職員とともに城崎小学校のよりよい教育活

動をつくっていただきたいと思います。何とぞご理解とご協力をいただきますよう宜しく

お願い申し上げます。 

 

 

 

 

＜めざす学校像＞ 

○みんなの目が輝き、笑顔あふれる学校 

○『聴く』ことを大切にし、豊かな言葉が通い合う学校 

○温かいまなざしで児童理解を深め、子どもに「自信」を持たせ、良さを伸ばす学校 

○「チーム城崎」の教職員が創意を生かし、情報を共有して共通実践する学校 

○家庭・地域に開かれ信頼される学校 

＜めざす児童像＞ 

○夢や志を持ち、心身を鍛え、学び続ける子《創造・やりぬく力》 

○丈夫な体と生活習慣を作る子 

○目標に向かって、自分を律し、努力する子《健康・自制心》 

○自他を大切にし、お互いを認め合い、高め合う子 

学校教育目標「夢を持ち ふるさとの未来を担う 城崎の子」 

         豊岡市立城崎小学校だより  

令和５年５月19日発行  

児童数 138名  
城崎っ子 

【城崎中校区共通学校教育目標】 

夢を持ち ふるさとの未来を担う 城崎の子 



 ○ふるさとを愛し、誇りを持って、城崎を語れる子《協同・協働性》 

＜めざす教師像＞ 

○児童理解に基づき、児童に寄りそう指導ができる教師 

○使命感を持ち、やりきる教師 

○児童・保護者・地域住民から信頼される教師 

この目標やそれぞれのめざす像を具現化するため、教職

員一同、力を合わせ、心身ともに健やかな城崎っ子の育成をめざして参ります。本校の教

育活動に対しまして、温かいご理解とご支援をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 ５月11日～12日にかけて広島方面へ６年生27

名で行って参りました。G７サミット前の平和記念

公園は、警備体制がしっかりされていると感じられ

ましたが、子ども達は気にすることなく、原爆の子

の像前でのセレモニーや碑めぐり見学に集中して

いました。特に平和記念資料館では、じっくりと資料と向き合い、事前学習したことと照

らし合わせながら学びを深めることができました。知識だけでなく心でも学んだことを今

後振り返りながらまとめていく予定にしています。全員で元気に修学旅行を実施できたの

は、家族全員で体調を崩さないように気遣っていただいたお陰だと思っています。ありが

とうございました。 

 

 

 

＜今後の予定＞  
 

 ５月22日（月）自然学校（5年生）～26日（金） 
   29日（月）トライやる・ウィーク受入れ（～６月２日（金）） 
   30日（火）プール清掃 
 ６月 ２日（金）防災学習（４年生） 救急救命法講習 
    ６日（火）代表委員会 
    ９日（金）委員会活動 
   13日（火）水曜校時 

 小中合同研修会 
   14日（水）火曜校時 
   15日（木）オープンスクール 交通安全教室（１・２年生） 
   16日（金）オープンスクール 愛育会主催「観劇会」 
   19日（月）プール開き 
   23日（金）演劇ワークショップ（１年生） クラブ活動 
   27日（火）代表委員会 
   30日（金）分団総会 委員会活動 

 
※変更になる場合があります。ご了承ください。 

知り、学び、考える修学旅行 


